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Гастрономічний туризм – спеціалізований вид туризму, спрямований на 

повне отримання вражень від сприйняття країни через долучення до 

приготування національних кулінарних страв і напоїв та їх дегустацію. 

Окремі види гастрономічного туризму, зокрема винний, досліджували 

Д. Басюк, Л. Горшкова. 

Метою дослідження є аналіз ресурсу для створення винних маршрутів як 

перспективи розвитку південних регіонів України на прикладі Миколаївщини. 

В Україні гастротуризм став популярним часом через інформаційну 

підтримку ЗМІ і бажання туристів отримати нові враження. Особливу роль у 

гастротуризмі України грають локальні виробники продукції. Один з перших 

гастрономічних маршрутів України розроблено в Одеській області. Він 

об’єднує кулінарію та культурно-пізнавальну програму в одному турі – «Дорога 

вина i смаку Української Бессарабії» [1]. 

Перспективним напрямом буде створення спільного винного маршруту, 

що об’єднує Одеську, Миколаївську і Херсонську області. Миколаївщина може 
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бути представлена найбільшою виноробною компанією є KOBLEVO і 

крафтовими виробниками: 

Сімейна виноробня «Ольвія Нуво» Павла Магаляса входить до 

Асоціації крафтових виноробів Причорномор’я. Виноградник, посаджений 2014 

р. займає 10,6 га. Було посаджено технічні сорти винограду: Йоханітер – 1 га, 

Аліберне – 1 га, Каберне – 0,5 га, Іршаі Олівер – 0,5 га, Одеський чорний та 

інші технічні та столові сорти. За рік виноробня може виготовляти до 30-40 

тонн вина, проте виготовляли поки 20 тонн. Виноробня орієнтується на 

внутрішній ринок. Власник продає вино відвідувачам Національного історико-

археологічного заповідника «Ольвія». 

З 2020 року власником було започатковано еногастрономічний маршрут з 

дегустацією і частуванням [4]. 

Виноробня Володимира Фалька знаходиться біля озера Стерх на ділянці 

площею 18 га. Винороб вирощує 30 сортів винограду. Збирається виноград 

вручну, в ранній час доби та в тару, що не пошкоджує ягоди. У виробництві не 

використовуються пестициди, барвники та ароматизатори. Тому вино має 

природний колір та смак. Вино виробляють під торговою маркою «Falcon». 

Також в озеро Стерх власник запустив близько 5 тонн малька коропа, білого 

амура, товстолоба, судака, окуня. З 2021 року власник тільки почав працювати з 

туристами. 

Виноробня «Сливино», с.Сливине займається виробництвом таких вин: 

мускат, піно нуар, аліготе, каберне, «Розе», «Лавандове» рислінг, що зброджене 

на диких дріжджах, без домішок та консервантів. На виноробні дегустаційні 

тури проводить Георгій Молчанов, який є співвласником виноробні та 

помічником головного винороба – Михайла Молчанова. Таким чином, гості з 

перших вуст дізнаються про найважливіші моменти виробництва. 

Екскурсія відбувається на виноградниках, що дозволить відвідувачам 

побачити всі етапи процесу виготовлення натурального вина, від складу грунту 

на виноградниках –  до зберігання вина у погребі. 

Під час виноградного сезону туристи зможуть побачити процес 

перетворення винограду у вино, взяти участь у зборі, дробленні і віджиму 

винограду, побачити процес бродіння та спробувати молоде вино [5]. 

Виноробня «Beykush Winery», Очаківський р-н, с. Черноморка – це 

класичний приклад сімейного виноробного господарства. Свою назву воно 

отримало від Бейкушського мису недалеко від Очакова, на якому ростуть 

виноградники. Засновником виноробні є Шнейдеріс Євген Леонідович. 

Технолог виробництва – Ольга Миколаївна Ромашко. 

Виноградники Бекуш – це 11 гектарів французьких та італійських клонів 

білих сортів – Шардоне, Піно-Гріджио, Рислінг, Совіньйон Блан, Ркацителі та 

червоних – Піно Нуар, Мерло, Сапераві, Каберне-Совіньйон. Господарі з 

любов'ю і турботою плекають смаковий букет терруара Північного 

Причорномор'я в винах Beykush Winery. 

Виноробня Бейкуш проводить дегустації вина у мальовничому місці, з 

якого відкривається краєвид на власні виноградники та лиман [6 ]. 
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Виноробня «Babchuk Winery», м. Южноукраїнськ заснована Бабчуком 

Леонідом Григоровичем у 2004 році. Сімейна виноробня «Babchuk Winery» 

розташована на гранітних скелях річки Південний Буг в місті Южноукраїнськ. 

Площа виноградників складає 0,5 га, 2000 кущів винограду. Об’єм виробництва 

сягає 10 тис. літрів на рік. Виноробня отримала ліцензію на виробництво 

алкогольних напоїв. Виробляються вина Шардоне, Розе, Каберне, Одеський 

Чорний [3]. 

Виноробня KOBLEVO є рекордсменом країни по переробці ягід, та 

переробляє більше 10 тисяч тонн винограду за сезон. Підприємство має 

найбільше виносховище в Україні та випускає близько 20 мільйонів пляшок на 

рік натурального вина KOBLEVO. Вина KOBLEVO входять в ТОП-3 найбільш 

популярних винних брендів України і гідно конкурують з міжнародними 

торговельними марками, представленими в Україні. 

На заводі проходить дегустаційні тури, що дають можливість побачити 

повний процес виробництва вина: від вирощування винограду і його первинної 

переробки до бродіння, фільтрації, обробки холодом і, в кінцевому підсумку, до 

розливу вина в пляшки.  Кращі винороби Koblevo не просто розповідають про 

сорти винограду, а й показують, як ягода перетворюється  у вино. Досвідчені 

експерти з вина навчають тонкощам дегустації, пояснюють, як обирати і 

насолоджуватися вином, а також розказують правила гастрономічного 

поєднання різних вин і страв. 

Щорічно підприємство відвідують тисячі гостей з України, а також 

Франції, Італії, Швейцарії, Німеччини, Китаю та інших країн. На території 

проходить винний шоу-рум. Саме тут можна придбати популярні або рідкісні 

вина, що зберігаються в історичних підвалах дому Koblevo [8]. 

Для популяризації винного крафтового виробництва проводяться винні 

фестивалі, наприклад 29 травня 2021 р. у Миколаєві у ресторані Старгород 

відбувся фестиваль «Перший фестиваль Причорноморського вина». Гості 

фестивалю дізнались про культуру споживання вина, а також могли придбати 

вино. На фестивалі визначили трьох популярних виробників - Бейкуш, Коблево 

и Slivino Village [7]. 

24 жовтня 2021 року відбувся фестиваль молодого вина «Ольвійські 

ленеї». Дегустація та презентація вин супроводжувалась культурною 

програмою. Біля двох ємностей, одна з яких стилізована під античну, зібрались 

люди, і за давньою технологією чавили виноград на швидкість. Переможців 

визначили по зібраному соку, що стікав через отвори в ємність на землі. 

Висновок: Миколаївщина має перспективи створення винного маршруту, 

що об’єднує крафтові виноробні «Ольвія Нуво», «Falcon», «Сливино», 

«Beykush Winery», «Babchuk Winery», які проводять дегустації та екскурсії, а 

проведення винних фестивалів сприятиме популяризації регіону. 

 
Список використаних джерел: 

1. Дорога вина і смаку Української Бесарабії  URL: 

https://bessarabianroute.com.ua/about-us/ (дата звернення: 20.02.2022). 

https://bessarabianroute.com.ua/about-us/
https://bessarabianroute.com.ua/about-us/


87 
 

2. 10 Офіційний словенський туристичний портал. URL: https://www.slovenia.info (дата 

звернення: 20.02.2022). 

3. Вина Babchuk Winery. Сімейна виноробня в Миколаєві Slivino Village. URL: 

http://craftwine.com.ua/vina-association-babchuk-winery/ (дата звернення: 20.02.2022). 

4. Вина України | Винний Гід України. Винний Гід України. URL: 

https://www.uabestwine.com/ (дата звернення: 20.02.2022). 

5. Винний туризм в Україні - дегустація вина від Slivino Village. Сімейна виноробня в 

Миколаєві Slivino Village. URL: http://craftwine.com.ua/vinny-turizm-ua/ (дата звернення: 

20.02.2022). 

6. Головна - Вина Бейкуш. Вина Бейкуш - Вина Чорного моря. URL: https://beykush.com/ 

(дата звернення: 20.02.2022). 

7. Дегустация, винные игры и танцы под RadioStars – это Первый фестиваль 

Причерноморских вин в Николаеве. Интернет издание NikLIFE. URL: 

https://niklife.com.ua/citylook/71698 (дата звернення: 20.02.2022). 

8. Натуральні вина KOBLEVO | Офіційний сайт. Натуральні вина KOBLEVO | 

Офіційний сайт. URL: https://www.koblevo.ua/ (дата звернення: 20.02.2022). 

 

 

УДК 352.07+338.46:[330.322.2:338.434]   

ІНВЕСТИЦІЇ ЧЕРЕЗ МЕХАНІЗМ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО 

ПАРТНЕРСТВА В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ 

 

Галкін В. В., аспірант 

е-mail: halkinvv@mnau.edu.ua 

Миколаївський національний аграрний університет 

 

Постановка проблеми. Залучення інвестицій через механізм державно-

приватного партнерства має сприяти реалізації проектів в агропромисловому 

комплексі та поліпшенню бізнес-клімату в Україні, а також створенню у 

подальшому умов для збільшення обсягів залучення інвестицій. 

Фінансування у необхідних обсягах проектів в аграрному секторі в 

рамках державно-приватного партнерства повинно визначатися та  

здійснюватися за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів та приватних 

інвестицій, а також інших джерел, не заборонених законодавством. 

Виклад основного матеріалу досліджень. Законодавчо визначено, що 

державно-приватне партнерство – співробітництво між державою Україна, 

Автономною Республікою Крим, територіальними громадами в особі 

відповідних державних органів, органів місцевого самоврядування, 

Національною академією наук України, національних галузевих академій наук 

(державних партнерів) та юридичними особами, крім державних та 

комунальних підприємств, установ, організацій (приватних партнерів), що 

здійснюється на основі договору в порядку, встановленому законодавчими 

актами, та відповідає ознакам державно-приватного партнерства. 

Рішення про здійснення державно-приватного партнерства може 

передбачати необхідні заходи щодо підготовки проведення конкурсу з 

визначення приватного партнера, у тому числі організацію інформаційного 

супроводження проекту, що здійснюється на умовах державно-приватного 
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